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"Ειο ΦΙΛΟΚΤΗΤΗ εργάζονται όλοι σαν οµάδα" 
ΝΙΚΟΣ ΤΖΙΒΑΣ, ΡΤ, BSc, DN, Προϊστάµενο* θεραπευτικών Τµηµάτων ΚΑΑ ΦΙΛΟΚΤΗΤΗΣ 

«Πιστεύω ότι σε λίγουε µήνε5 από τώρα. θα 
γυρίσω πίσω, στην περίοδο πριν συµβούν 
όλα αυτά. θα απολαµβάνω in ζωή και θα 
κάνω όλα τα πράγµατα, που θέλω. Η οµάδα 
ιου ΦΙΛΟΚΤΗΤΗ αξίζει πολλά! Έγινε n 
οικογένεια µου. n οµάδα εργασίαε µου», 
δήλωσε n Ρ.Π. 
Στο ΦΙΛΟΚΤΗΤΗ οι ασθενεί5 λαµβάνουν 
τουλάχιστον τέσσερα cupes θεραπείαε κάθε 
µέρα, µαζί µε 24ωρη νοσηλεία. 
Μετά ano ένα σοβαρό αυτοκινητιστικό 
ατύχηµα, ο Κ. ∆. εισήχθη σε Μονάδα 
Εντατική5 θεραπείοΞ. Κατόπιν νοσηλεία5 
για τέσσερα ολόκληρουΞ µήνε5 στη 
Μονάδα µε κάκωση σπονδυλικήΒ στήληΞ 
συνέχισε στο ΦΙΛΟΚΤΗΤΗ για διάστηµα 
9 µηνών. Σήµερα συµµετέχει σε πρόγραµµα 
Θεραπεία5 eos εξωτερικόε ασθενήΒ και 
ανυποµονεί να ζήσει σε δικό του 
διαµέρισµα, καθώε και να ξεκινήσει 
καριέρα στον χρηµατοπιστωτικό κλάδο, 
«θα ήθελα να συστήσω την οµάδα του 
ΦΙΛΟΚΤΗΤΗ σε όλου5 και ειδικότερα σε 
νέα άτοµα µε κοκώσειε νωτιαίου µυελού. 
Τι καλύτερο από µια οµάδα αποκατόστασηε 
που είναι πάντα εκεί για να oas βοηθήσει;". 
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Ό 
ταν n Ρ.Π. ξεκίνησε την 
αποκατάσταση στο ΦΙΛΟΚΤΗΤΗ 
ήταν τόσο αδύναµη, που 
µπορούσε µετά βιοs να καθίσει 

σε ένα αµαξίδιο. 
Η Ρ.Π. νοσηλευόταν για µεγάλο χρονικό 
διάστηµα σε Μονάδα ΕντστικήΞ θεραπείσε 
µετά από ένα σοβαρό τροχαίο µε 
κρανιοεγκεφαλική κάκωση. Υποβλήθηκε 
σε αλλεπάλληλα χειρουργεία στα χέρια και 
στα πόδια. Αν και αιµοδυναµικά σταθερή, 
δεν µπορούσε να σταθεί, να φάει και 
γενικότερα να αυτοεξυπηρετηθεί xiopis 
βοήθεια Είχε. enions. δυσκολία στην οµιλία. 
To περιβάλλον tns αποφάσισε ότι n 
αποκατάσταση eos εσωτερικού ασθενή θα 
Tns έδινε ότι χρειαζόταν για να ξαναγυρίσει λειτουργική 

στην οικογένεια και στην 
εργασία Tns. 
Η διεπιστηµονική οµάδα αποκατάσταση, 
που στελεχώνεται ano φυσίατρο, 
παθολόγο, νοσηλευτή, φυσιοθεραπευτή, 
εργοθεραπευτή. λογοθεραπευτή, 
υδροθεραπευτή και ψυχολόγο, ανέλαβε in 
θεραπεία Tns προσαρµόζοντα5 και 
αναπροσαρµόζοντοΒ το πρόγραµµα, 
σύµφωνα µε us ανάγκε5 tns. Η οµάδα 
έβλεπε ότι n npoo6os ήταν αργή αρχικά, 
αλλά n βλάβη δεν ήταν µόνιµη. Η Ρ.Π. 
περνούσε αρκετέε topes την ηµέρα µε την 
οµάδα 6epaneias ins, n οποία είχε κερδίσει 
την εµπιστοσύνη ins. Άρχισε να βοηθάει 
τον εαυτό ms. Σύντοµα ήταν σε θέση να 
ντυθεί, να αυτοεξυπηρετηθεί, να σηκωθεί 

µε in βοήθεια θεραπευτή και πριν λίγο 
καιρό έκανε περιπάτου5 στον 
περιβάλλοντα χώρο ιου Κέντρου. 
To θεραπευτικό τπε πρωτόκολλο 
συνεχίστηκε βασιζόµενο eras vies 
avoYKes, αλλά µε την ίδια πλέον cos 
εξωτερική ασθενή µε το ειδικό όχηµα, 
που διαθέτει ο ΦΙΛΟΚΤΗΤΗΣ. 

Ο ΦΙΛΟΚΤΗΤΗΣ είναι ένα 
Κέντρο που εξειδικεύεται 
στην εντατική θεραπευτική 
προσέγγιση. 
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